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Class of your Son/Daughter
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  
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The institution makes an effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  
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The overall quality of the teaching-learning process in Raza College is
very good.
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Facility if Drinking Water in college
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Facility of toilets in college
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Facility of lab in college
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Facility of library in college

393 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

15%

22.4%
18.6%

44%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

23.7%

17.8%

51.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

8.9%

16.8%

47.1%

27.2%

4/21/24, 10:39 AM Parents Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/10aurvQxOSe2FjEkH1d47fSemPAlh83ajeigTo3PCI6c/viewanalytics 18/26



Facility of Sports in college
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Rate  Raza College on 1-5 scale
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Rate teacher behaviour on 1-5 scale
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Rate college office staff behavior on 1-5 scale
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Give the suggestion for the betterment of college.
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